

大家好，关于虚拟货币交税问题很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于抖音网红可以在哪些方面赚钱，要交税吗？的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [抖音网红可以在哪些方面赚钱，要交税吗？](#)
2. [玩虚拟货币会上征信吗](#)
3. [虚拟货币收益怎么计算](#)
4. [虚拟货币靠谱吗？](#)

抖音网红可以在哪些方面赚钱，要交税吗？

感谢悟空君的邀请。下面小凤君来说说。（哈哈，合理交税是每个公民应尽的义务，你们懂的！！！！）

对于短视频网红来说，现阶段最主要的变现方式仍然是电商。此次抖音开通电商功能，无疑是帮助平台网红变现的主要举措。在眼球经济愈演愈烈的今天，网红成为受益最大的赢家。那么，电商之外，网红变现还有那些方式呢？

1.广告变现

此前，美宝莲新品发布会除了邀请Angelababy之外，还邀请了50个网红出席。网红通过直播发布会现场盛况，为品牌做广告获得报酬，而品牌方依靠网红的人气和影响力达到了宣传效果。

例如，走红于美拍的“喵大仙”，她的视频内容性、故事性都很强，在变现模式上类似于电影的植入式广告。在她的视频中不难看到唯品会、百事、美黛拉等品牌植入，植入手法很巧妙，对剧情几乎没有伤害，每条视频的平均点赞数量都保持在10万以上，评论少则几千多则上万。对于品牌方来说，这样的广告形式相比硬广的效果更好。

广告是最直接也是最普遍的网红变现方式，不过单一的变现模式也成为网红们对未来的担忧。毕竟，谁也无法保证永远拥有高人气，也许新的媒介形式一出现，他们就会被下一批新的“网红”所取代。

2.作品变现

真正通过一门手艺而非颜值赚到钱的网红不多，这类网红的手艺本身就是其俘获粉丝的核心，所以通过手艺变现是最自然不过的选择。

爱好旅行和摄影的Jason从2014年8月份开始在美拍上发布自己在旅途中拍摄的视频，目前拥有近60万粉丝。从美免绝伦的自然风光，到本色淳朴的风土人情，她发布的每一条视频都受到粉丝的喜欢。Jason的走红在于她满足了许多人对“在路上”这种生活的幻想和憧憬。他们为Jason点赞，事实上也是为幻想中的另一个自己点赞。

美拍用户以女性为主，她们的共同特点是，热爱生活，追求美好，注重生活品质，有关旅行、时尚、生活的内容总是有着极高的关注度。而随着关注度的高涨，Jason也为自己找到了一条变现之路。凭借自己的摄影特长，Jason将沿途拍到的照片制作成明信片 and 手机壁纸，放在微店中出售。

3.粉丝打赏

小说作者通过书友阅读购买月票、年票、打赏等进行盈利，而网红的盈利模式与其相接近。网红在个性创造的内容上，只要内容足以吸引并打动粉丝，那么这些粉丝将通过直播平台上所设定的虚拟礼物进行打赏，有现金直接打赏或虚拟货币。通过直播平台的主播，其主要的收益都来源于粉丝赠送的虚拟礼物：鲜花、金币、跑车、飞机等，不同的虚拟礼物所对应的虚拟货币也是不同的。

一般新入驻平台的主播每月收入5000到8000没有太大问题。开播两个月后，新主播每天直播3~5小时，每个月可达到1万~2万的收入；中等主播一般粉丝数量在30万到50万左右，月收入可以达到10万~20万；而拥有50万到100万左右粉丝的优质主播，每月收入可达30万~50万左右。一名主播除了基本底薪外，其它来源则都是靠着粉丝赠送虚拟礼物。

4.形象代言

企业代言人、产品形象代言人，在以前看似都属于明星的范畴，对于普通人而言，对于代言这个词看似近却又那么的遥不可及。可网红的出现，代言已不再是明星才能做到的事了，在网红经济下，人人都能当“明星”。通过形象代言，网红得到不只是报酬那么简单，知名度的提高、粉丝的增加，对于代言的网红而言，这些都是让他们垂涎已久的。

只是企业在选择网红的代言上并不是那么简单的，针对网红的形象、风格、特征和粉丝群体都是企业选择代言人的关键，只有找到企业与之相匹配的，网红代言才算成功。而对于某些领域的代言则较简单得多，比如游戏代言人，对于游戏熟悉的掌握和粉丝群体的特征都很显然的体现出来。

5.网红转型演员

近年来，随着互联网和信息的发展，网络电影、网络电视剧逐渐出现，这也给一些有表演基础的网红更多的机会。由于网络影视媒体的门槛低、互动性强，具有强大的草根娱乐性，逐渐被年轻人接受和喜爱。而网红也逐渐出现在一些网络影视作品中，随着网络影视的发展迅速，有表演天赋、学过专业表演的网红正被星探挖掘，进军传统的影视演艺圈。

美国学者赫伯特·西蒙说：“以网络为基础的现代经济本质上都是注意力经济”，而另外一位诺贝尔经济学奖获得者陈云博士则断言：“未来30年谁掌握了注意力，谁就将掌握财富”。有趣的是，这些看似高深的经济学道理，正在被网红以一种通俗的方式做出最好的解释。

目前在抖音盛世之下，也诞生了许多形形色色的网红，很多人也想成为其中的一员，但是做为一个普通人我们该如何才能走红呢？说实话现在想要走红，相比起几年前真的要困难许多，毕竟大家早已经见过形形色色的网红，无论是长得漂亮的、会跳舞的、说话幽默搞怪的，大家对于网红的要求也越来越好，其实这是一个竞争非常残酷的时代。

如果拥有一夜爆红的逆天机遇外，最最最主要的就是需要有一个多方面的才艺，比如你除了要长得好看外，你还要会跳舞，除了会跳舞外你还要说话幽默，除了说话幽默外你还要具有一些方面的才艺特长。

哈哈哈哈哈，再偷偷告诉你，现在网红多是签约了MCN公司的艺人，这些公司在网红刚刚开始阶段会通过一些手法来提升他们的数据量，加快走红的速度，这种专业的MCN公司是我们个人没法比拟的。你你以为你斗得过，啊哈哈哈哈哈，有时候是想太多哟！！！！

注：

MCN一般都是具有内容产生、内容管理的专业传媒公司来做，这些公司存在的意义就是帮助一些网络直播平台来管理吸纳专业的网红。

对于视频内容来说，最为重要的就是内容的质量问题，有好的内容才是一个平台致胜的关键点，但是平台无论是从管理还是运营商都没法管理那么多的网红，所以找到专业的公司来管理这些网红，无疑是一个最好的办法，所以MCN公司的就诞生了。

玩虚拟货币会上征信吗

不会。虚拟货币的购买不涉及信用扩张，意思是无法使用信用放大杠杆。还有虚拟

币基本都是灰色地带。钱不涉及第三方监管，因此无银行相关做信用评级。

虚拟货币收益怎么计算

合约交易的最终目的，通过多买少卖，赚取资产。以币旺的BTC/USD交易对为例，合约盈亏公式如下：

盈亏BTC=买入合约等值的BTC数量-卖出合约等值的BTC数量。

对于一定张数的合约，在BTC价格低时，就代表更多的BTC，此时买入合约，就可以买到更多的BTC；当BTC价格高时，等量的合约代表更少的BTC，此时卖出合约，相当于卖掉更少的BTC。通过买多卖少，最终赚取两者相减得到的BTC。

所以，如果预判BTC价格将上涨，那么应该先开仓买入合约，待价格上涨之后平仓卖出，这称之为“做多”；反之，如果预判BTC价格将下跌，那么应该先开仓卖出合约，待价格下跌之后平仓买入，这称之为“做空”。

做多与做空唯一的区别就是先买还是先卖，但无论先买还是先卖，盈亏计算都是用买入的BTC数量-卖出的BTC数量。做多和做空的具体计算公式分别如下：

盈亏计算

举几个例子。假如BTC价格此时为4000美元，准备交易的合约张数为6000张。在以下几种情况的盈亏计算如下：

例1.预计BTC价格上涨，此时应买入合约做多，账户增加 $6000/4000=1.5$ 个BTC。如果BTC价格涨到6000美元，那么持有的合约就变成了 $6000/6000=1$ BTC，如果此时平仓卖出合约，账户需减去1个BTC，账户BTC变化为 $1.5-1=0.5$ BTC，这就是净盈利。公式如下：

做多盈利计算

例2.预计BTC要跌，应先卖出6000张合约，此时账户减少 $6000/4000=1.5$ 个BTC。如果BTC价格跌到2000美元，那么卖出的合约价值为 $6000/2000=3$ BTC，如果此时买回合约平仓，则账户BTC数量变化为 $3-1.5=1.5$ BTC，这是净盈利。计算公式如下：

做空盈利计算

例3.如果预计要跌，卖出了6000张合约，此时账户减少1.5BTC。结果BTC涨到了5000美元，那么合约价值为 $6000/5000=1.2$ 个BTC，买入合约平仓的话，账户回来1.2个BTC。最终账户变化为 $1.2-1.5=-0.3$ 个BTC，这是净亏损。计算公式如下：

做空亏损计算

所以，合约交易盈利的原则就是买入BTC数量 > 卖出的BTC数量。

另外，仔细观察上面例1和例2，你会发现一个有趣的现象，同样买卖6000张合约，买入做多时，价格上涨50%，只赚到0.5个BTC。卖出做空时，价格下跌50%，却赚了1.5个BTC。貌似做多的不如做空的收益大。真的是这样吗？

虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

关于虚拟货币交税问题到此分享完毕，希望能帮助到您。